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Однією з найважливіших складових фінансового ринку України є її 

банківська система, яка, завдяки її стабільності та розвиненості, повинна 
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забезпечувати розвиток національної економіки. Головне завдання банківського 

сектора полягає у перерозподілі фінансових ресурсів у пріоритетні галузі 

економіки, суб’єктами якого виступає населення, господарства та безпосередньо 

держава. Комерційні банки відіграють провідну роль у розвитку країни через 

концентрацію основної маси фінансових ресурсів шляхом спрямування 

кредитних потоків в ефективні галузі економіки. Варто відмітити, що 90% усіх 

фінансових послуг в Україні припадає саме на  банківський сектор. Проте, 

існують певні фактори, які ускладнюють його умови функціонування, а саме 

високий рівень інфляції та низький рівень інвестиційної активності, скорочення 

виробництва, політична ситуація в країні тощо. 

Дослідженню різних аспектів функціонування банківської системи 

України присвячено праці багатьох вчених та практиків, до яких належать:  

Т. М. Болгар, С. А. Кузнецової, В. І. Міщенко, А.М. Мороз,  

С. В. Науменкової, Л. О. Примостки, З. С. Пестовської, Н. Г. Слав’янської, Р. І. 

Тиркало та інші. 

Протягом останніх декілька років банківська система України перебуває у 

кризовому стані, причиною є низький рівень національної економіки, нестача 

довгострокових банківських ресурсів, нерівномірність у банківських балансах та 

неефективна діяльність монетарного регулятора, кінцевим результатом, якої є 

суттєва девальвація гривні. У звіті «Глобальний індекс конкурентоспроможності 

2019 р.» з 141 держави Україна займає 136 позицію за показником «Фінансова 

система», 131 місце – за показником «Надійність банків» та 131 місце – за 

показником «Інфляція» [4]. 

Щодо кількості банківських установ в Україні, то станом на  

1.01.2019 р. кількість комерційних банків України становила 77, що на 56% 

менше, ніж у 2008 році. У 2014 р. на теренах України спостерігалася найвища 

кількість комерційних банків – 180, та починаючи з наступного року їх кількість 

почала стрімко знижуватися [2]. 

Аналізуючи сучасний стан банківської системи України доцільно 

зазначити низку проблем та факторів, що стримують розвиток вітчизняного 
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банківського сектора. Найбільш значними проблемами сучасної банківської 

системи України є: 

− високий рівень недовіри до банківських установ; 

− негативна політична ситуація в країні; 

− девальвація національної грошової одиниці – гривні; 

− зростання цін на кредитні ресурси в країні; 

− низька якість кредитного портфеля комерційних банків; 

− низький рівень управління ризиками банків тощо [1]. 

З метою стабілізації банківської системи України необхідно 

дотримуватися заходів, спрямованих на: диверсифікацію банківських активів, 

впровадження нових депозитних програм, підвищення рівня капіталізації 

банківського сектора шляхом залучення додаткового акціонерного капіталу, 

удосконалення процедур санації, реорганізації та ліквідації банків, виконання та 

дотримання нормативів НБУ, що регулюють діяльність банківських установ, 

створення умов для залучення інвестицій у вітчизняну банківську систему в 

межах, що не створюватимуть суттєвих фінансових ризиків [3].  

Реалізація запропонованих заходів дозволить мінімізувати вплив 

негативних факторів на банківську діяльність у короткостроковій перспективі та 

створить умови для прискореного розвитку банківської системи України у 

майбутньому. 
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